



2012年我市经济工作要突出一个关键词:投资。

要围绕组团上项目,围绕项目增投资,依靠投资促发展,全面推进中原经济区郑州都市区建设。

——市委经济工作会议

新华社盘点2011年中小企业热点

关键词——“钱荒”

“没有资金了”“拿不到贷款了”……上半年以来,山东、浙江、福建等我国东部沿海不少省份的中小企业,遇到了难以逾越的“钱荒”危机。

温州中小企业发展促进会会长周德文在调查中发现,2011年一季度,温州新增贷款投放相当于上年同期的六成,走访的11家企业中8家表示资金吃紧,有订单不敢接、不愿接。中小企业融资难这个顽疾,在防通胀的宏观政策下显得更加突出,因此,不少中小企业背上了压垮骆驼的“最后一根稻草”。

高新区3000万贴息企业贷款

促进银企携手共谋发展,撬动50亿元融资规模 有效破解卢展工所说“钱从哪里来”的资金瓶颈

政府搭建银企合作平台,促进银企携手共谋发展。按照市委“抢抓机遇,持续求进,突出提升,务实发展,创新惠民,积极作为”的总体要求,昨日上午,高新区举行2012年的首场银企座谈会,以项目为载体,以企业为主体,积极帮助企业融资,扩大投资,确保“高新建设攻坚年”各项目标的圆满实现。高新区同时宣布,将拿出3000万元专项资金,为企业贷款提供10%的贴息。这是继2011年11月,高新区管委会与中国银行河南省分行签署战略合作协议,中国银行为高新区提供100亿元的融资授信额度以来,高新区促进企业融资的又一重要举措。

市委常委、统战部长王跃华出席会议。

晚报记者 裴蕾 通讯员 彭瑞华

为企业贷款提供10%贴息

高新区党委书记、管委会主任张建国在致辞中表示,2012年,是高新建设至关重要的关键之年。高新区把2012年确定为“高新建设攻坚年”,将以项目为载体,以投资为考核标准,实施新型城市化建设、主导产业打造、现代服务业提升“三大攻坚”,

高新建设将进入更为关键的实质性推进阶段。一批合村并城和城中村改造项目,一批新兴主导产业项目,学校、医院、商场等一批民生项目,以及道路、绿化、水系、供电、供热等一批基础设施项目,都将掀起新一轮建设热潮。

张建国宣布,为认真落实市委“抓住项目投资这个总牵引、总抓手、总动力”,进一步扩大融资,增加投资,高新区决定拿出3000万元专项资金,为企业贷款提供10%贴息。希望金融机构、各个企业能够充分抓住机遇,用好这项政策,促进更好更快发展。

全面构建新型银企关系

座谈会上,银行代表和高新区的企业代表纷纷发言,表达了在新的一年里进一步促进银企合作的意愿,并进行了深层次的交流洽谈。河南辉煌科技股份有限公司副总经理胡江平在发言中说,在新的一年里,高新区管委会架起了银企合作的桥梁,并推出贷款贴息的优惠政策,不仅有效破解了省委书记卢展工所说“钱从哪里

来”的资金瓶颈,也为中小企业持续、快速发展,注入了新的发展活力,必将对高新区的企业,特别是中小企业的发展产生巨大的推动作用。

王跃华在讲话中要求,高新区、银行、企业要确保银企对接成果,要强化项目推介,在项目推介中要注重大力发展高新技术产业,特别是电子信息新兴主导产业等;要抓好项

目落实,金融、发改委部门要协助企业和项目单位,逐项落实签约项目,跟踪落实达成贷款意向的项目;要强化项目考评,对支持项目建设和企业发展的各个金融机构,要给予奖励。银行和企业要追求合作共赢,全面构建新型银企关系,加快建设信用体系,强化金融创新,为金融业发展创造条件。

将撬动50亿元融资规模

据了解,近年来,高新区一直致力于加快融资平台建设,助推企业上市,着力构建多元化投融资体系。2009年下半年以来,高新区已成功助推汉威电子等6家企业上市,连续3年,平均每年两家企业

上市。目前,全区上市企业已达10家;15家跻身省重点上市后备企业,高新区已成为资本流向的洼地。随着昨日推出的3000万元为企业贷款提供贴息的新政,预计将撬动约50

亿元的融资规模,2012年高新区的信贷规模将跃上一个新的台阶。

来自我市的11家银行负责人、政府融资平台公司、50家高新区企业负责人等参加了座谈会。

华泰汽车
HAWTAI MOTOR

www.hawtaimotor.com
400-810-2066

上位人生 格调非凡
华泰宝利格 豪华商务SUV
首席上市



进取人生,何以上位?兼修外在与内蕴,辉映激情和智慧,纵使大局在握,亦不失个性彰显。华泰宝利格,将豪华商务基因注入SUV的强悍血脉,举手投足间尽显欧系风尚;领先的欧洲动力科技,唤醒随时迸发的激情;TIVI™3G智能伸手可及,构筑奢华舒展的驰骋空间;更有全方位安全护航,缜密呵护从容向前。此刻,豪华商务SUV宝利格就在眼前,启程上位人生,尽情领略。



华泰宝利格
上位人生·上位车

上位人生,格调非凡。华泰宝利格首席登场,请至各大经销商一睹芳容。

河南省泰胜汽车贸易有限公司 0371-67635111
河南福华汽车销售有限公司 0371-60917555
新乡市成坤汽车贸易有限公司 0373-5830000

郑州市中原中路125号
郑州市花园北路与开元路交叉口河南省汽车贸易中心院内
新乡市和平路南段

河南奥奔威达汽车销售有限公司 0377-63571777
洛阳市德众汽车服务有限公司 0379-65281777
安阳市众鑫汽车销售服务有限公司 0372-5036888
0372-5037888

南阳市独山大道与张衡路交叉口向南300米路西
洛阳市西工区纱厂西路86号
安阳市文昌大道中段(兴达汽配城东展厅)